

శాతవాహన యూనివర్సిటీ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల మంజూరు అవడంతో యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకుల బైక్ ర్యాలీ

ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసిన రాష్ట్ర యువజన కాంగ్రెస్ నాయకుడు అనుష్



మార్చి 26 మార్చి 27 హుస్సేన్ సాబర్ ప్రతినిధి సిద్దిపేట జిల్లా హుస్సేన్ సాబర్ పట్టణంలో...



విధంగా వారి యొక్క మార్చ్ మాడతారని ఈ సందర్భంగా తెలియజేశారు రాష్ట్రంలో యువజన కాంగ్రెస్...



అసెంబ్లీలో మట్టా సట్టా బెట్టింగ్లపై సిర్కూర్ శాసన సభ్యుడు పొల్వాయి హారిష్ బాబు తీవ్ర వ్యాఖ్యలు

సట్టా మట్టా అడ్డాగా మారుతున్న కాంగ్రెస్ నగర్ ప్రాంతం - అసెంబ్లీలో హారిష్ బాబు

అసెంబ్లీలో జిల్లా, కాంగ్రెస్ నగర్, వాయిస్ టుడే : తెలంగాణ అసెంబ్లీలో బడ్జెట్ సమావేశాల్లో భాగంగా...



పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డిని మంత్రివర్గం నుంచి బర్తరఫ్ చేయాలి

అపర్ణ దేవలపర్ణి యాజమాన్యం పై ఎన్నో ఎత్తి ఆట్రాసినీ కేసులు నమోదు చేయాలి: సిపిఎం చేపట్టే డివిజన్ కార్యదర్శి అల్లి దేవేందర్

చెన్నై, మార్చి 26 (వాయిస్ టుడే) శంకర్ పల్లి పట్టణ కేంద్రంలోని అతిథి గృహంలో సిపిఎం పార్టీ శంకర్ పల్లి మండల ముఖ్య నాయకులు...

జిల్లా లీగల్ సర్వీస్ అథారిటీ సభ్యులుగా న్యాయవాది అల్లె వనిత



రాయికల్ (వాయిస్ టుడే): రాయికల్ పట్టణానికి చెందిన ప్రముఖ న్యాయవాది అల్లె (పువ్వా) వనిత గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా చేస్తున్న న్యాయ మర్యాద సామాజిక...

మాట తప్పిండు.. పైగా అబద్ధాలాడుతున్నాడు

ముఖ్యమంత్రికి మంచి బుద్ధిని ప్రసాదించు భగవంతుడా..

సూర్యాపేట/కోడూరు: మార్చి 26 (వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి) తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, ఎన్నికలకు ముందు అమలూని, వాగ్దానాలు చేసి రైతులను అన్ని విధాలుగా మోసం చేసి నేడు కాకమ్మ కబురు చెబుతూ రైతు వ్యతిరేక విధానాల అవలంబిస్తున్న రేవంత్ రెడ్డి కి, బిఆర్ఎస్ కు పట్టిన గత పడుతుంది తెలుగు రైతు మాజీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కొల్లు వెంకటేశ్వరరావు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.



సాధన స్వచ్ఛంద సంస్థ సమీక్షా సమావేశంలో ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్న మాజీ తాజా మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ గడ్డం ఇందుప్రియ చంద్రశేఖర్ రెడ్డి

కామారెడ్డి వాయిస్ టుడే మార్చి 26: మాట్లాడుతూ, బాల్య వివాహాల నిర్మూలన, బాల కార్యకలాపాల నిర్మూలన, బాల బాలికల అక్రమ రవాణా, బాల బాలికలపై జరుగుతున్న హింస నిర్మూలన వంటి వాటిపైన గత రెండు సంవత్సరాల కాలం నాటి ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలపై చెప్పడం అలాగే చట్టాల పైన అవగాహన గ్రామస్థాయి నుండి జిల్లా స్థాయి వరకు కలిగి ఉండాలి బాల్యవివాహాల లేని గ్రామంగా మండలంగా తీర్చిదిద్దటకు వ్యవస్థతో కలిసి పని చేయాలని తెలిపారు.



తెలంగాణకే ఆదర్శం కామారెడ్డి రక్తదాతల సేవాసమితి

అత్యవసరంగా రక్తదానం చేసిన రాజశేఖర్

కామారెడ్డి వాయిస్ టుడే మార్చి 26: అత్యవసరంగా కామారెడ్డి జిల్లాలోని ఓ ప్రైవేట్ హాస్పిటల్ లో చికిత్స పొందుతున్న ప్రముఖ అనే పేషెంట్ కు బి పాజిటివ్ గ్రూప్ గల రక్తం అవసరం నిమిత్తంపై అత్యవసరం ఉండగా ఒక్క ఫోన్ కాల్ తో రక్తదానానికి ముందుకు వచ్చిన కామారెడ్డి పట్టణానికి చెందిన రాజశేఖర్ లింగారు వెంటనే వచ్చి రక్తదానం చేయడం జరిగింది.



బెజ్జూర్లో బీఆర్ఎస్ నేత ప్రవీణ్ కుమార్ పర్యటన - కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం విఫలం, మళ్లీ కేసీఆర్ కే పట్టం కట్టాలి.....

అసెంబ్లీలో జిల్లా, బెజ్జూరు, వాయిస్ టుడే : తెలంగాణ రాష్ట్రంలో రైతుల సమస్యల పరిష్కారమయ్యేలా, మహిళలకు హామీలు నెరవేరేలా మళ్లీ కేసీఆర్ ను ముఖ్యమంత్రిగా చేసుకోవాలని బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు డా. ఆర్.ఎస్. ప్రవీణ్ కుమార్ పిలుపునిచ్చారు. ఈ రోజు బెజ్జూర్ మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో ఆయన పర్యటించారు. కుతుడ గ్రామంలో యువతను బీఆర్ఎస్ పార్టీలోకి ఆహ్వానించి, వారికి కందువలు కప్పారు. ఈ సందర్భంగా ప్రవీణ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ, ఆరు గ్యారంటీల అమలులో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పూర్తిగా విఫలమైందని ఆరోపించారు. రైతులకు మోసం, మహిళలకు వంచన ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చలేకపోయిందని విమర్శించారు. కళ్యాణలక్ష్మి పథకం కింద తులం బంగారం ఇస్తామని చెప్పి, ఇప్పుడం లేదని అన్నారు. మహిళలకు రూ. 2500 అడ్డిక సహాయం, రైతు రుణమాఫీ, రైతు భరోసా వంటి హామీలను నిలబెట్టలేకపోయిందని విమర్శించారు. గతంలో కేసీఆర్ పాలనలో ప్రతి నెలా పంపనక్రమం తప్పకుండా అందాయని, రైతులకు రైతు బంధు ద్వారా సహాయం అందిందని గుర్తుచేశారు.

ప్రవీణ్ కుమార్ పర్యటనలో భాగంగా గబ్బాయి, పాపన్ పేట్, తలాయి, సోమిని, మొగవెల్లి, బారగూడ, ముంజంపల్లి గ్రామాలను సందర్శించి రైతులను, మహిళలను కలిసి వారి సమస్యలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. నీటి సమస్య కారణంగా పంటలు ఎండిపోవడం, తాజా వడగిండ్ల వానకు వంట నాశనం, వృద్ధులకు నాలుగు వేల రూపాయల పంపన అందకపోవడం వంటి అంశాలను రైతులు ప్రవీణ్ కుమార్ తో పంచుకున్నారు. ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజలను మోసం చేస్తుందని ఆరోపించిన ప్రవీణ్ కుమార్, ప్రజలు రేవంత్ ప్రభుత్వాన్ని గద్దె దింపి, తిరిగి కేసీఆర్ ను ముఖ్యమంత్రిని చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గ కన్వీనర్ లెమ్మగుర్రె శ్యాం రావు, కాశిపాక రాజు, బెజ్జూర్ మండల నాయకులు సారయ్య, దుర్గం తిరుపతి, ఖాజా, షాముద్దీన్, ఆత్రం హారిష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కామారెడ్డి క్యాన్సర్ పల్లి NAQS క్రింద నాణ్యత సర్టిఫికేట్

కామారెడ్డి వాయిస్ టుడే మార్చి 26 తెలంగాణ రాష్ట్రంలో 8 పబ్లిక్ హెల్త్ ఫసిలిటీలు వర్చువల్ అసెస్మెంట్ లో ప్రవేశించి, ప్రజల ఆరోగ్య సేవల నాణ్యతను పెంచడం కోసం ముఖ్యమంత్రి కృషి చేపడుతున్నారు. ఇందులో భాగంగా AAM కామారెడ్డి క్యాన్సర్ పల్లి ఫసిలిటీ, NAQS సర్టిఫికేషన్ పొందడంలో విజయం సాధించింది. ఈ సర్టిఫికేషన్ ప్రక్రియను NAQS అడ్వైజరీ ద్వారా నిర్వహించడం ద్వారా, ఈ సౌకర్యం ఆరోగ్య ప్రమాణాలకు తగినంత నాణ్యతను నిర్ధారించింది. ఈ విజయాన్ని సాధించడంలో DMHO డా. డి. చంద్రశేఖర్ మార్గదర్శకత్వం మరియు సహాయం ఎంతో కీలకమైంది. ఈ విజయానికి %బాల్యావి% జావీరా, %గ్రామం% దేవునిపల్లి %మీరా% డా. జోహ్ ముజీబ్, %బాల్యావి% క్యాన్సర్ పల్లి %మీరా-నా% మీనాక్షి, %బాల్యావి% మరియు అశాల యొక్క శ్రమ, నిబద్ధత మరియు కృషి ప్రముఖ పాత్ర పోషించాయి. ప్రజల ఆరోగ్య సంరక్షణకు సేవల ప్రగతిని నిరంతరం పెంచడంలో ఈ ఫసిలిటీలు మరింత గొప్ప పురోగతి సాధిస్తాయి. %బాల్యావి% కామారెడ్డి క్యాన్సర్ పల్లి ఫసిలిటీకి %బాల్యావి% సర్టిఫికేషన్ పొందడం, ఆరోగ్య సంరక్షణ సౌకర్యాలలో విశ్వసనీయతను మరియు నాణ్యతను పెంచే మరో ముఖ్యమైన మైలురాయి అవుతుంది. ప్రాంతీయ ఆరోగ్య సంరక్షణ అభివృద్ధి, ప్రజల ఆరోగ్య ప్రయోజనాలు మరియు మరింత నాణ్యమైన సేవల అందించడంలో ఈ కృషి ఒక ముఖ్యమైన అడుగు

సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కుల పంపిణీ



పాతేరు, మార్చి 26 (వాయిస్ టుడే) : నేలకొండపల్లి మండల కేంద్రంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో బుధవారం సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కులను లభిదారులకు మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి క్యాన్సర్ పల్లి కార్యాలయం ఇంచార్జీ తుమ్మల దయాకర్ రెడ్డి పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ వెన్ను పూస సీతారాములు, మాజీ చైర్మన్ శాఖమూరి రమేష్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు సీనియర్ నెల్లూరు భద్రయ్య, కుక్కల హనుమంతరావు, మహిళా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు రేగూరి వాసవి, నాయకులు మామిడి వెంకన్న, వంగవీటి నాగేశ్వరరావు, టొడ్డు టొండయ్య, బచ్చలకూరి నాగరాజు, మైసో శంకర్, రాయపూడి సవీష్, లక్ష్మం ఏడుకొండలు, కైలాసపు వెంకటేశ్, చిట్టెం శేఖర్ వెంకటేశ్, కోటేశ్వరరావు, రామ్ భాస్కర్, కడియాల సరేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.